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質問 10-３ 質問 10-２で回答した理由 

○「全国的な傾向からそう思う」が 23.6％であるが、「日立市の現状からそう思う」が 23.5％、「身

近な環境からそう思う」が 19.5％、「仕事をしていてそう思う」が 16.1％となっており、自身の

身近な状況から回答していることがわかる。 

○男女別では大きな差はないが、男性は「仕事をしていてそう思う」が多く、女性は「身近な環境

からそう思う」が多い。 

 

 

  

23.6

23.5

19.5

16.1

8.0

2.5

4.6

2.1

0% 10% 20% 30%

全国的な傾向からそう思う

日立市の現状からそう思う

身近な環境からそう思う

仕事をしていてそう思う

テレビや新聞からの情報でそう思う

ＳＮＳからの情報でそう思う

その他

無回答

23.4 

24.2 

23.4 

23.9 

23.0 

14.5 

12.7 

21.2 

8.5 

7.1 

2.5 

2.7 

4.5 

4.7 

2.0 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性

男性

男女別

全国的な傾向からそう思う 日立市の現状からそう思う

身近な環境からそう思う 仕事をしていてそう思う

テレビや新聞からの情報でそう思う ＳＮＳからの情報でそう思う

その他 無回答

質問 10-３ 質問 10-２で回答した理由はなんですか。（複数選択） 
１ 全国的な傾向からそう思う  ２ 日立市の現状からそう思う ３ 身近な環境からそう思う 
４ 仕事をしていてそう思う   ５ テレビや新聞からの情報でそう思う 
６ ＳＮＳからの情報でそう思う ７ その他 
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■結婚のこと 

 

 

質問 11 結婚の状況  

○「既婚（事実婚を含む）」は 47.1％で、「未婚」は 50.4％である。 

○男女別では、男性より女性の方が、「既婚（事実婚を含む）」が多い。 

            

 

 

  

47.1%

50.4%

2.5% 0.0%

既婚（事実婚を含む）

未婚

離別・死別等

無回答

75.0 

50.2 

41.0 

25.0 

46.2 

58.4 

3.6 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答しない

女性

男性

男女別

既婚（事実婚を含む） 未婚 離別・死別等 無回答

質問 11 あなたは結婚されていますか。（１つ選択） 

１ 既婚（事実婚を含む）  ２ 未婚   ３ 離別・死別等 

回答者数 

480人 
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質問 11-１ 配偶者やパートナーとの出会いやきっかけ 

○「職場またはその関連先」が 19.4％と最も多く、次いで「友人や職場の同僚、先輩から紹介」が

16.7％である。３番目に多いのが「学生時代（クラスメイト、サークル等）」の 14.2％で、結婚

相談所やお見合いなどは少ない。 

〇男女別では、男性は「友人や職場の同僚、先輩からの紹介」が多く、女性は「職場またはその関

連先」が多い。 

 

 

 

3.1

14.2

19.4

2.1

0.4

5.4

0.0

16.7

0.8

1.7

0.2

0.8

15.0

20.2

0% 10% 20%

幼なじみ

学生時代

職場またはその関連先

出会いイベントに参加

民間の結婚相談所に入会して

インターネット

地元の結婚相談員から紹介

友人や職場の同僚、先輩から紹介

親や親戚から紹介（お見合い除く）

趣味のサークル（学生時代除く）

同窓会で再会

お見合い

その他

無回答

2.3 

4.6 

13.2 

16.2 

22.8 

12.7 

1.7 

2.3 

0.3 

0.6 

5.6 

5.2 

16.5 

17.3 

1.0 

0.6 

1.0 

2.9 

0.3 1.0 

0.6 

15.2 

15.0 

19.1 

22.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性

男性

男女別

幼なじみ 学生時代

職場またはその関連先 出会いイベントに参加

民間の結婚相談所に入会して インターネット

地元の結婚相談員 友人や職場の同僚、先輩から紹介

親や親戚から紹介 趣味のサークル

同窓会で再会 お見合い

その他 無回答

質問 11-１ あなたは、配偶者やパートナーとどのようなきっかけで出会い、お付き合いされましたか。 

（１つ選択） 

１ 幼なじみ（地元が同じだった） ２ 学生時代（クラスメイト、サークル等） 

３ 職場またはその関連先（他店舗、子会社、取引先等）  

４ 出会いイベントに参加（街コン、婚活パーティ等） ５ 民間の結婚相談所に入会して 

６ インターネット ７ 地元の結婚相談員（いわゆる仲人）から紹介 

８ 友人や職場の同僚、先輩から紹介 ９ 親や親戚から紹介（お見合い除く） 

10 趣味のサークル（学生時代除く） 11 同窓会で再会 12 お見合い 13 その他 

回答者数 480 人 
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質問11-２ 結婚のきっかけ 

○「何となく結婚のタイミングだと思った」が 30.3％と最も多く、次いで「子どもを授かって」が

21.4％、「何かしらの節目の時期だった」が 18.1％である。 

 

 

0.4 

5.5 

0.0 

1.7 

21.4 

0.8 

9.2 

18.1 

0.8 

2.5 

4.2 

0.4 

30.3 

3.8 

0.8 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40%

親を紹介したとき

仕事に関連して

友人や親戚など周囲の人の結婚や出産を知って

家族や周囲の後押しで

子どもを授かって

結婚した友人等の家庭に遊びに行き影響されて

相手から決断を迫られて

何かしらの節目の時期だった

あなた・相手、親、祖父母等、身内の病気、事故等

経済的に結婚できるめどがたった

付き合ってすぐ結婚を申し込んだ

結婚するにあたり想定される問題が解決した

何となく結婚のタイミングだと思った

特にきっかけはない

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80%

親を紹介したとき

仕事に関連して

友人や親戚など周囲の人の結婚や出産を知って

家族や周囲の後押しで

子どもを授かって

結婚した友人等の家庭に遊びに行き、影響されて

相手から決断を迫られて

何かしらの節目の時期だった

あなた・相手、親、祖父母等、身内の病気、事故等

経済的に結婚できるめどがたった

付き合ってすぐ結婚を申し込んだ

結婚するにあたり想定される問題が解決した

何となく結婚のタイミングだと思った

特にきっかけはない

その他

無回答

35～39歳

30～34歳

25～29歳

20～24歳

年齢別

質問11-２ 結婚（事実婚を含む）の経験がある方に伺います。あなたが結婚を決断したきっかけはど
のようなことでしたか。（１つ選択） 

 １ 親を紹介したとき（されたとき） ２ 仕事に関係して（就職、落ち着いた、転勤、昇進等）  
３ 友人や親戚など周囲の人の結婚や出産を知って ４ 家族や周囲の後押しで 
５ 子どもを授かって ６ 結婚した友人等の家庭に遊びに行き、影響されて 
７ 相手から決断を迫られて（相手から結婚を申し込まれて）  
８ 何かしらの節目の時期だった（付き合って○年等） 
９ あなた・相手、親、祖父母等、身内の病気、事故等 10 経済的に結婚できるめどがたった 
11 付き合ってすぐ結婚を申し込んだ（付き合うときに決断していた） 
12 結婚するにあたり想定される問題が解決した（同居、婿取り等） 
13 何となく結婚のタイミングだと思った   14 特にきっかけはない  15 その他 
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質問11-３ 質問11で「２ 未婚」と回答した方の結婚の意向 

○「いずれ結婚したい」が 46.7％で最も多く、「できるだけ早く結婚したいと思っている」が

14.9％で、合計すると 61.6％で、未婚と回答した方の約６割が結婚したい意向がある。 

○男女別では、「いずれ結婚したいと思っている」が男女ともに多いが、「今のところ結婚するつ

もりはない」は、女性の方がやや多い。 

○年齢別では、年齢が上がるにつれ「今のところ結婚するつもりがない」が多い。 

 

 

14.9%

46.7%

15.7%

19.4%

1.7% 1.7%

できるだけ早く結婚したいと思っている

いずれ結婚したいと思っている

今のところ結婚するつもりはない

特に意識をしていない、分からない

その他

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できるだけ早く結婚したいと思っている

いずれ結婚したいと思っている

今のところ結婚するつもりはない

特に意識をしていない、分からない

その他

無回答

男女別

回答しない 女性 男性

16.1 

12.5 

17.2 

17.1 

9.8 

22.6 

37.5 

55.2 

58.6 

41.2 

32.3 

9.4 

15.5 

12.9 

13.7 

29.0 

31.3 

10.3 

10.0 

29.4 

3.1 

1.7 

1.4 

2.0 

6.3 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35～39歳

30～34歳

25～29歳

20～24歳

18～19歳

年齢別

できるだけ早く結婚したいと思っている いずれ結婚したいと思っている

今のところ結婚するつもりはない 特に意識をしていない、分からない

その他 無回答

質問11-３ 質問11で「２ 未婚」と回答した方にお伺いします。今後、結婚したいと思いますか。
（１つ選択） 

１ できるだけ早く結婚したいと思っている  ２ いずれ結婚したいと思っている 
３ 今のところ結婚するつもりはない ４ 特に意識をしていない、分からない ５ その他 

回答者数 

242人 
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質問 11-４ 質問 11 で「２ 未婚」理由 

○「結婚してもよいと思える相手に出会っていない」が 20.6％で最も多い。 

○２番目に多いのが「家族を養える十分な収入が得られるようになっていない」が 11.5％、次

いで「今は仕事や学業、スキルアップに集中したい」が 9.6％となっており、安定した生活を

送るための準備となる理由が多い。 

 

20.6 

7.8 

11.5 

8.7 

2.9 

7.8 

9.6 

4.4 

6.0 

1.0 

0.6 

0.3 

2.3 

0.6 

0.6 

1.5 

3.9 

0.7 

5.8 

2.8 

0.7 

0% 10% 20% 30%

結婚してもよいと思える相手に出会っていない

結婚を想定していた年齢になっていない

家族を養える十分な収入が得られるようになっていない

十分な結婚資金が貯まっていない

新婚生活を始める家の目処がたたない

結婚すると経済的・時間的に自由でいられなくなる

今は仕事や学業、スキルアップに集中したい

安定した仕事に就けていない

仕事と結婚生活が両立できると思えない

親・家族の介護をしなくてはならない

パートナーの親と同居しなくてはならない

パートナーの家の家業の跡継ぎをしなければならない

健康上の不安がある

結婚に対する職場の理解が得られない

自分やパートナーの親、親戚から結婚への理解が得ら…

過去の恋愛や結婚の失敗に対する整理ができない

子どもが欲しいと思わない

パートナーが結婚に消極的

結婚することに意義を感じられない

その他

無回答

質問 11-４ 質問 11で「２ 未婚」と回答した理由を教えてください。（複数選択） 
１ 結婚してもよいと思える相手に出会っていない  ２ 結婚を想定していた年齢になっていない 
３ 家族を養える十分な収入が得られるようになっていない 
４ 十分な結婚資金が貯まっていない        ５ 新婚生活を始める家の目処がたたない 
６ 結婚すると経済的・時間的に自由でいられなくなる 
７ 今は仕事や学業、スキルアップに集中したい   ８ 安定した仕事に就けていない 
９ 仕事と結婚生活が両立できると思えない     10 親・家族の介護をしなくてはならない 
11 パートナーの親と同居しなくてはならない 
12 パートナーの家の家業の後継ぎをしなければならない  13 健康上の不安がある 
14 結婚に対する職場の理解が得られない 
15 自分やパートナーの親・親戚から結婚への理解が得られない 
16 過去の恋愛や結婚の失敗に対する整理ができない  17 子どもが欲しいと思わない 
18 パートナーが結婚に消極的  19 結婚することに意義を感じられない  20 その他 
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■子育てのこと 

 

 

質問 12 子どもの有無 

○子どもが「いる」は 40.4％、「いない」は 59.0％である。 

           

 

 

 

 

 

質問 12-1 子どもがいる方の一番下の子ども 

○子どもがいると回答した方の末子については、「就学前」が 77.8％で最も多い。 

 

  

40.4%

59.0%

0.6%

いる

いない

無回答

77.8 

17.0 2.1 0.5 0.0 0.0 2.6 0.0 

0%

20%

40%

60%

80%

就
学
前

小
学
生

中
学
生

高
校
生

短
大
生
・
大
学
生

専
門
学
校
生

そ
の
他

無
回
答

質問 12 あなたにはお子さんがいますか。（１つ選択） 

 １ いる          ２ いない 

質問 12-1 質問 12で「１ いる」と回答した方にお伺いします。あなたの一番下のお子さんは次のうち

どれにあてはまりますか。（１つ選択） 

 １ 就学前  ２ 小学生  ３ 中学生  ４ 高校生  ５ 短大生・大学生   

６ 専門学校生  ７ その他 

回答者数 

480人 
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質問 12-２ 子育て支援として希望するサービス 

○「経済的支援の充実」が 19.2％と最も多い。次いで、「保育園や放課後児童クラブ（学童保育）

等の充実」15.7％、「子どもが安心して遊べる場所の充実」15.4％、「医療体制の充実」14.0％

と、生活に密着した支援の希望が多い。 

 

 

 

 

 

 

→別紙 

  

7.9

15.7

11.1

15.4

3.8

3.0

14.0

19.2

3.0

1.5

5.4

妊娠や出産、育児について相談できる場の充実

保育園や放課後児童クラブ等の充実

子どもを一時的に預かってくれるサービスの充実

子どもが安心して遊べる場所の充実

子どもが参加できるイベント等の充実

子育て中の親同士が交流できる機会や場所の…

医療制度の充実

経済的支援の充実

子どもの進路や就労について相談できる場の充実

その他

無回答

0% 10% 20% 30%

質問 12-２ 子育て支援として、今後どのようなサービスが充実していけばいいと思いますか。（３つ選

択） 

 １ 妊娠や出産、育児について相談できる場の充実  

２ 保育園や放課後児童クラブ（学童保育）等の充実 

 ３ 子どもを一時的に預かってくれるサービスの充実 

４ 子どもが安心して遊べる場所の充実   ５ 子どもが参加できるイベント等の充実 

６ 子育て中の親同士が交流できる機会や場所の充実  ７ 医療制度の充実 

８ 経済的支援の充実  ９ 子どもの進路や就労について相談できる場の充実  10 その他 

質問 12-３ 質問 12 で「１ いる」と回答した方にお伺いします。子育てで困っていることはあります

か。 

回答者数 480 人 
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■仕事のこと 

 

 

質問13 就労環境の満足度 

○満足しているが 41.7％で、就労している方全体では満足している方の方が多い。 

○職業別では、自営業の満足度が低いが、それ以外は比較的満足度が高い。 

            

 
 

 

 

 

質問13-１ 質問13で「２ いいえ」の理由 

 

41.7%

30.2%

27.5%

0.6%

はい

いいえ

就労していない

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員

公務員・団体職員

自営業

短大・大学生

主婦・主夫

パート・アルバイト

自由業

その他

職業別

満足

満足していない

33.9

17.6

13.5

4.5

12.1

7.3

6.6

4.5

0.0

収入（給与）が少ない

休めない、残業が多い

やりがいを感じない

自分の能力を活かせない

職場の人間関係が良くない

通勤に時間がかかる

職場の環境が良くない

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40%

○満足していない理由は、「収入（給与）が少ない」が最も多く 33.9％で、次いで「休めない、残

業が多い」が 17.6％、「やりがいを感じない」が 13.5％である。 

質問13 あなたは、現在の就労環境に満足していますか。（１つ選択） 

 １ はい     ２ いいえ     ３ 就労していない 

質問13-１ 質問13で「２ いいえ」と回答した理由を教えてください。（複数選択） 

１ 収入（給与）が少ない   ２ 休めない、残業が多い  ３ やりがいを感じない 

４ 自分の能力を活かせない ５ 職場の人間関係が良くない（セクハラ、パワハラ等含む）  

６ 通勤に時間がかかる   ７ 職場の環境が良くない（暑い、寒い、うるさい等） ８ その他 

回答者数 

480人 
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質問13-２ 現在働いている場所 

○「日立市内」が 78.4％と最も多く、次いで、「茨城県内」が 18.4％である。 

 

 

 

    →別紙 

 

 

    →別紙 

 

 

 

 

質問 13-５ 就労されている方の雇用形態 

〇「正社員」が 69.3％と最も多く、次いで「パート」が 17.5％である。 

         

 

 

78.4%

18.4%

1.1% 0.9% 1.1%

日立市内

茨城県内

東京都内

その他

無回答

69.3%

5.2%

17.5%

0.9%
5.5%

1.7%

正社員

契約社員

パート

短時間正社員

その他

無回答

質問13-２ 就労されている方に伺います。あなたは、現在どこで働いていますか。 

１ 日立市内  ２ 茨城県内  ３ 東京都内  ４ その他 

質問13-３ 質問13-２で「１ 日立市内」以外を回答した方に伺います。なぜ日立市外で就労されたの
ですか。  

質問13-４ 就労されている方に伺います。あなたは、なぜ現在の仕事を選んだのですか。 

質問 13-５ 就労されている方に伺います。あなたの現在の雇用形態を教えてください。（１つ選択） 

 １ 正社員 ２ 契約社員 ３ パート ４ 短時間正社員   ５ その他 

回答者数 

348人 

回答者数 

348人 


